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Το αρχείο προκειμένου να μπορεί να δουλέψει πρέπει να ενεργοποιηθούν οι 

μακροεντολές.  

Στο TEReS πρέπει να συμπληρωθούν τα εξής πεδία: 

Όνομα και Επώνυμο Παραγωγού 

Νομός: Η συμπλήρωση είναι απαραίτητη καθώς η ιπποδύναμη που υπολογίζει το 

πρόγραμμα δεν είναι η ίδια σε όλους τους νομούς. Συμπληρώνετε τον Νομό της μόνιμης 

κατοικίας του φυσικού προσώπου ή έδρας του νομικού προσώπου / συλλογικού σχήματος. 

ΑΦΜ δικαιούχου: Συμπληρώστε το ΑΦΜ του δικαιούχου.  

Πλήθος καλλιεργειών: Αφορά την αξιοποίηση στη μελλοντική κατάσταση. Εδώ θα 

συμπληρώσετε το πλήθος των καλλιεργειών, όχι των αγροτεμαχίων. Μπορείτε να 

συμπληρώσετε μέχρι 12 καλλιέργειες.  Αν π.χ. καλλιεργούνται 3 αγροτεμάχια, 1 με 12 

στρέμματα ροδάκινα, 1 με 120 στρέμματα σκληρού σιταριού και άλλο 1 με 85 στρέμματα 

σκληρού σιταριού, τότε στο πεδίο των καλλιεργειών συμπληρώνουμε 2 (σκληρό σιτάρι και 

ροδάκινα). 

Είδος Καλλιέργειας και έκταση: Συμπληρώνετε πρώτα την πρώτη στήλη με την γενική 

κατηγορία (π.χ. σιτηρά, κλωστικά, κηπευτικά κ.λπ.) Η συμπλήρωση γίνεται από 

αναδιπλούμενη λίστα. Στη συνέχεια συμπληρώνετε στη δεύτερη στήλη το είδος της 

καλλιέργειας. Τέλος στην τρίτη στήλη συμπληρώνετε τον αριθμό στρεμμάτων που θα 

καλλιεργούνται στην ολοκλήρωση του σχεδίου.  

Σύμφωνα με το πιο πάνω παράδειγμα: 

 

 
 

Προεπισκόπηση Εκτύπωσης: Στο τέλος της συμπλήρωσης μπορείτε να πατήσετε την 

προεπισκόπηση εκτύπωσης και στη συνέχεια την εκτύπωση του υπολογιστικού. 

 

Προσοχή πρέπει να δοθεί: 

1. Να συμπληρωθούν όλα τα ανωτέρω στοιχεία. 

2. Να μην έχουν μείνει στο αρχείο τα στοιχεία από παλαιότερη συμπλήρωση. Μετά 

από κάθε συμπλήρωση πατήστε  

  
3. Στο τέλος της συμπλήρωσης μπορείτε να πατήσετε την εκτύπωση του υπολογιστικού 

4. Το σύστημα κάνει έλεγχο μόνο στην αναδιπλούμενη λίστα της δεύτερης στήλης. 

Συνεπώς αν έχετε συμπληρώσει Σιτήρα  Σίτος σκληρός, στη συνέχεια αν αλλάξετε 



την πρώτη στήλη σε κάτι άλλο το σύστημα δεν βγάζει μήνυμα λάθους. Ο 

υπολογισμός γίνεται με βάση τη δεύτερη στήλη που αφορά το είδος της 

καλλιέργειας και με βάση την τρίτη στήλη που αφορά τα στρέμματα.  

5. Κατά τον έλεγχο οι αξιολογητές και οι γνωμοδοτικές επιτροπές θα κάνουν 

επαλήθευση στο 100% των ιπποδυνάμεων για τις οποίες έχει γίνει χρήση του excel. 


